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  ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗΣ 

ΔΥΣΗΣ Ι 

 

 

 

Ενότητα #9: Χρονολόγιο ΙΙ 

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΦΕΟΥΔΑΛΙΚΟΣ ΑΙΩΝΑΣ 

 

 

Νικόλαος Καραπιδάκης  

Τμήμα Ιστορίας 
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Άδειες Χρήσης 
 

 Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό υπόκειται σε άδειες χρήσης Creative Commons. 

 Για εκπαιδευτικό υλικό, όπως εικόνες, που υπόκειται σε άλλου τύπου άδειας χρήσης, 

η άδεια χρήσης αναφέρεται ρητώς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χρηματοδότηση 
 

 Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό έχει αναπτυχθεί στα πλαίσια του εκπαιδευτικού έργου 

του διδάσκοντα. 

 Το έργο «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο» έχει 

χρηματοδοτήσει μόνο τη αναδιαμόρφωση του εκπαιδευτικού υλικού. 

 Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση 

και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή ΄Ενωση 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους. 
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Ο ΠΡΩΤΟΣ ΦΕΟΥΔΑΛΙΚΟΣ ΑΙΩΝΑΣ 

 

 

894 Νέος πόλεμος μεταξύ Βουλγάρων και Βυζαντινών. 

895 Οι Ούγγροι εγκαθίστανται στις κοιλάδες του Δούναβη. 

 

898 Στο δυτικό τμήμα του φραγκικού κράτους, ο Κάρολος ο Απλός 

αντικαθιστά τον Εντ (888) ένα ισχυρό άρχοντα που είχαν επιλέξει οι 

φεουδάρχες. 

 

900 Πρώτη ουγγρική επιδρομή στη Βαυαρία. 

 

900-925 Βασιλεία του Εδουάρδου του Παλαιού στην Αγγλία. Συνεχιστής του 

έργου του Αλφρέδου του Μέγα, ο Εδουάρδος αντιστάθηκε στις 

Δανικές επιδρομές χωρίς ωστό να επιτύχει να εκδιώξει τους Δανούς. 

 

 

904  Οι Βούλαγαροι καταλαμβάνουν την Αλβανία και τη Μακεδονία. 

 

910 Ιδρύεται η μονή του Κλυνύ. Οι Ούγγροι νικούν τον φραγκικό στρατό. 

 

911 Ο Κάρολος ο Απλός παραχωρεί στους Νορμανδούς και τον δούκα 

τους Ρόλον ως φέουδο, ένα μέρος της Γαλατίας (συνθήκη του Σεν 

Κλερ συρ Επτ.) Στο ανατολικό τμήμα της αυτοκρατορίας οι ισχυροί 

φεουδάρχες, αποκτούν το δικαίωμα να εκλέγουν τον διάδοχο του 

βασιλιά/ 
 

912 Επίθεση του Συμεών εναντίον της Κωνσταντινούπολης. Οι Ούγγροι 

επιδράμουν στη Λωρραίνη. 
 

913-959  Βασιλεία του Κωνσταντίνου του Πορφυρορογέννητου. 

 

919 Ο Συμεών καταλαμβάνει τη Θράκη και την Ελλάδα. 

 

 

920 Οι Ούγγροι στην Ιταλία. 

 

924 Οι Ούγγροι στη Νότιο Γαλλία. 

 

925-940 Βασιλεία στην Αγγλία του διαδόχου του Εδουάρδου του Παλαιού, 

Εθελστάν. 

 

 

929 Δημιουργείται το Χαλιφάτο της Κορδούης. 

 

936 Άνοδος του Όθωνα του Α’, στο γερμανικό βασίλειο.  

 

937 Καταστροφική λεηλασία των Ούγγρων σε Γερμανία, Γαλλία, Ιταλία. 

 

938 Ο Όθων ο Α’ νικά στο Αντερναχ τους μεγάλους φεουδάρχες. 
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948 Στο δυτικό τμήμα (βασίλειο της Γαλλίας) αναζητούν ένα βασιλιά. Ο 

Όθων ο Α’ παρεμβαίνει στην αρχή υπέρ της δυναστείας του Ροβέρτου, 

στη συνέχεια υπερ ενός συνεχιστή των Καρολιγγείων, του Λουδοβίκου 

του Δ’. 

951 Ο Οθωνας αναγνωρίζεται βασιλιάς της Ιταλίας. 

 

954 Ουγγρικές επιδρομές στη γαλλία και την Γερμανία. 

 

955 ο Οθωνας νικά τους Ούγγρους στο Λεχφιλντ και το Ρεκνιτζ. 

 

961 Οι Βυζαντινοί ανακαταλαμβάνουν την Κρήτη. 

962 Ο Όθωνας ανακηρύσσεται αυτοκράτορας. 

 


